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Hlavní město podpoří konání mezinárodního tenisového turnaje Livesport Prague Open
2026, který se uskuteční ve dnech 18. až 26. července 2026 v tenisovém areálu na Štvanici
a v areálu TK Sparta Praha. Turnaj kategorie WTA 250 představuje jednu z
nejvýznamnějších ženských sportovních akcí pořádaných v České republice a současně
významnou příležitost pro podporu cestovního ruchu, podnikání a mezinárodní prezentace
hlavního města.

Celkový rozpočet akce dosahuje 37,9 milionu korun a město akci podpořilo částkou 2,5 milionu
korun. Kromě sportovního významu přináší turnaj také ekonomické efekty pro Prahu, kdy se očekává
příjezd desítek sportovkyň, členů realizačních týmů, zástupců médií a návštěvníků ze zahraničí,
jejichž pobyt generuje dodatečné příjmy pro místní hotely, restaurace, dopravní služby i další
podnikatele působící v sektoru služeb.

Významná mezinárodní účast posiluje postavení Prahy jako destinace schopné pořádat vrcholné
sportovní události s globálním dosahem. „Naším cílem je odpovědné a transparentní hospodaření,
které umožňuje podpořit významné mezinárodní akce, jakou je například Livesport Prague Open. Ta
představuje investici do dobrého jména města, cestovního ruchu i lokální ekonomiky. Události tohoto
gardu generují ekonomickou aktivitu napříč celou Prahou a přispívají k jejímu mezinárodnímu
renomé,“ uvedl radní hl. m. Prahy pro finance, rozpočet, fondy a podporu podnikání Zdeněk Kovářík.

„Praha dlouhodobě podporuje akce, které spojují špičkový sport, mezinárodní prestiž a přínos pro
místní ekonomiku. Livesport Prague Open patří mezi události, které dokážou přivést do metropole
světovou pozornost a zároveň přinést konkrétní benefity obyvatelům i podnikatelům. Jsem rád, že
Praha může být hostitelem turnaje, který posiluje její pozici moderního a sebevědomého evropského
města,“ dodal primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Livesport Prague Open 2026 podle radního Kováříka nebude pouze vrcholnou sportovní akcí, ale
také významným impulsem pro ekonomiku hlavního města. Spojení současného vrcholového tenisu,
historického odkazu českých tenisových legend a mezinárodní pozornosti přispěje k posílení
atraktivity Prahy jako moderní evropské metropole otevřené sportu, investicím a podnikání.
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